
保護者評価 ２９年度

項目 A+B
評価％

A+B
評価％

A
評価％

B
評価％

C
評価％

D
評価％

無回答
（名）

①組織での目標の
共有 94% 95% 48% 48% 5% 0% 3

②適切な教育課程 96% 95% 57% 38% 5% 0% 2
③適切な教材，教
具の設置と管理 94% 93% 54% 39% 6% 1% 3
④校内の安全な環
境 96% 95% 38% 57% 5% 0% 4
⑤校内の清掃及び
整理整頓 95% 98% 53% 45% 1% 1% 3
⑥個人情報の管理
の徹底 100% 98% 67% 31% 2% 0% 1
⑦実態把握と適切
な目標の設定 88% 89% 50% 39% 11% 0% 2
⑧教育支援計画と
指導計画の策定 96% 94% 61% 33% 6% 0% 1

⑨指導の工夫 89% 94% 51% 43% 6% 0% 3

⑩学校行事の充実 96% 94% 48% 47% 5% 1% 1
⑪積極的な学習評
価と改善 95% 91% 62% 29% 9% 0% 2
⑫人権教育の充実
と尊重した関わり 89% 96% 41% 55% 4% 0% 4
⑬健康や安全に関
わる指導の充実 90% 96% 44% 52% 4% 0% 7
⑭指導状況の引き
継ぎ 86% 88% 43% 45% 11% 1% 8
⑮進路に関する指
導と情報提供 88% 92% 39% 53% 7% 1% 3

⑯地域資源の活用 95% 95% 48% 46% 4% 1% 7
⑰教職員研修の充
実と指導への活用 83% 91% 48% 43% 8% 1% 2
⑱保護者との懇談
の充実と連携 93% 94% 63% 31% 6% 0% 2
⑲他の関係諸機関
との積極的な連携 94% 95% 45% 50% 5% 0% 3

⑳ＰＴＡ活動の充実 96% 92% 45% 46% 7% 1% 5

㉑開かれた学校 93% 91% 42% 49% 9% 0% 4

㉒（保）事務室対応 97% 93% 41% 52% 6% 1% 4

施設職員評価 ２９年度

項目 A+B
評価％

A+B
評価％

A
評価％

B
評価％

C
評価％

D
評価％

無回答
（名）

①組織での目標の
共有 94% 87% 20% 67% 13% 0% 0

②適切な教育課程 83% 73% 7% 67% 13% 13% 0
③適切な教材，教
具の設置と管理 94% 80% 13% 67% 20% 0% 0
④校内の安全な環
境 100% 87% 27% 60% 13% 0% 0
⑤校内の清掃及び
整理整頓 100% 100% 67% 33% 0% 0% 0
⑥個人情報の管理
の徹底 100% 100% 53% 47% 0% 0% 0
⑦実態把握と適切
な目標の設定 56% 46% 8% 38% 54% 0% 2
⑧教育支援計画と
指導計画の策定 100% 100% 36% 64% 0% 0% 1

⑨指導の工夫 76% 79% 14% 64% 21% 0% 1

⑩学校行事の充実 88% 87% 13% 73% 13% 0% 0
⑪積極的な学習評
価と改善 94% 93% 14% 79% 7% 0% 1
⑫人権教育の充実
と尊重した関わり 88% 93% 20% 73% 7% 0% 0
⑬健康や安全に関
わる指導の充実 94% 79% 14% 64% 21% 0% 1
⑭指導状況の引き
継ぎ 71% 73% 13% 60% 27% 0% 0
⑮進路に関する指
導と情報提供 88% 93% 20% 73% 7% 0% 0

⑯地域資源の活用 100% 100% 33% 67% 0% 0% 0
⑰教職員研修の充
実と指導への活用 94% 71% 7% 64% 29% 0% 1
⑱保護者との懇談
の充実と連携 100% 93% 14% 79% 7% 0% 1
⑲他の関係諸機関
との積極的な連携 94% 93% 13% 80% 7% 0% 0

⑳ＰＴＡ活動の充実 100% 92% 15% 77% 8% 0% 2

㉑開かれた学校 94% 92% 8% 85% 8% 0% 2

㉒（保）事務室対応 94% 100% 27% 73% 0% 0% 0

３０年度（回答数１０４名）

３０年度（回答数１５名）
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①組織での目標の共有

②適切な教育課程

③適切な教材，教具の設置と管理

④校内の安全な環境

⑤校内の清掃及び整理整頓

⑥個人情報の管理の徹底

⑦実態把握と適切な目標の設定

⑧教育支援計画と指導計画の策定

⑨指導の工夫

⑩学校行事の充実

⑪積極的な学習評価と改善

⑫人権教育の充実と尊重した関わり

⑬健康や安全に関わる指導の充実

⑭指導状況の引き継ぎ

⑮進路に関する指導と情報提供

⑯地域資源の活用

⑰教職員研修の充実と指導への活用

⑱保護者との懇談の充実と連携

⑲他の関係諸機関との積極的な連携

⑳ＰＴＡ活動の充実

㉑開かれた学校

㉒（保）事務室対応

資料（１）アンケート集計結果(保護者)
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20%

7%

13%

27%

67%

53%

8%

36%

14%

13%

14%

20%

14%

13%

20%

33%

7%

14%

13%

15%

8%

27%

67%

67%

67%

60%

33%

47%

38%

64%

64%

73%

79%

73%

64%

60%

73%

67%

64%

79%

80%

77%

85%

73%

13%

13%

20%

13%

54%

21%

13%

7%

7%

21%

27%

7%

29%

7%

7%

8%

8%

13%

①組織での目標の共有

②適切な教育課程

③適切な教材，教具の設置と管理

④校内の安全な環境

⑤校内の清掃及び整理整頓

⑥個人情報の管理の徹底

⑦実態把握と適切な目標の設定

⑧教育支援計画と指導計画の策定

⑨指導の工夫

⑩学校行事の充実

⑪積極的な学習評価と改善

⑫人権教育の充実と尊重した関わり

⑬健康や安全に関わる指導の充実

⑭指導状況の引き継ぎ

⑮進路に関する指導と情報提供

⑯地域資源の活用

⑰教職員研修の充実と指導への活用

⑱保護者との懇談の充実と連携

⑲他の関係諸機関との積極的な連携

⑳ＰＴＡ活動の充実

㉑開かれた学校

㉒（保）事務室対応

資料（３） アンケート集計結果（施設職員）

A

評価％

B

評価％

C

評価％

D

評価％


